

13 MAR 1970

г. Ленинград

Газета №

ВЕЧНО ЮНЫЙ ТЮЗ

Несколько поколений ленинградцев пришло вчера на торжественную церемонию в Театр юных зрителей: их любимой труппе вручена высокая награда Родины — орден Ленина.

Орден Ленина коллективу театра вручил член Президиума Верховного Совета СССР, первый секретарь Ленинградского обкома КПСС В. С. Толстик, горячо поздравивший артистов с высокой наградой Родины.

Со словами благодарности за высокую оценку труда тех, кто стоял у истоков первого советского театра, и тех, кто сегодня продолжает их дело, выступил главный режиссер Театра юных зрителей заслуженный деятель искусств РСФСР З. Я. Корогодский.

Орденосный Ленинградский ТЮЗ сердечно приветствовали и поздравили с высокой наградой начальник Управления театров Министерства культуры РСФСР Б. Н. Сорокин, первый секретарь Ленинградского горкома ВЛКСМ В. В. Пылин, главный режиссер Академического Большого драматического театра имени М. Горького лауреат Ленинской премии народный артист СССР Г. А. Товстоногов и другие.

В торжественной церемонии приняли участие секретарь Ленинградского обкома КПСС З. М. Круглова, секретарь Ленинградского горкома КПСС В. А. Медведев, первый заместитель председателя исполкома Ленгорсовета

А. П. Бойкова, первый секретарь Ленинградского обкома ВЛКСМ Р. В. Николаев, заведующий отделом культуры Ленинградского обкома КПСС А. А. Введенский, заведующий отделом культуры Ленинградского горкома КПСС Ю. С. Афанасьев, секретарь исполкома Ленгорсовета В. А. Березов, начальник Главного управления культуры исполкома Ленгорсовета А. Я. Витоль.

Затем была показана пьеса А. Корнейчука «Гибель эскадры» — новая работа театра, подготовленная к ленинскому юбилею.

(ЛенТАСС)

